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Předmluva

Tento dokument (EN 10294-2:2012) byl připraven technickou komisí ECISS/TC 110 „Ocelové trubky,
železné a ocelové tvarovky“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakékoliv nebo všech patentových
práv.

Tato evropská norma se sestává z následujících částí, které mají společný všeobecný název „Duté
tyče k obrábění – Technické dodací podmínky“:

Část 1: Nelegované a legované oceli●

Část 2: Korozivzdorné oceli a niklové slitiny se zvláštními vlastnostmi obrobitelnosti●

Další druhy evropských norem trubek pro strojírenské a všeobecné technické použití jsou:

EN 10297 Bezešvé ocelové trubky kruhového příčného průřezu pro strojírenství a všeobecné technické použití;●

EN 10296 Svařované ocelové trubky kruhového průřezu pro strojírenství a všeobecné technické použití.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato část EN 10294 stanoví technické dodací podmínky pro bezešvé duté tyče vyrobené
z austenitických (včetně žáropevných) ocelí, austeniticko-feritických (duplexních) korozivzdorných
ocelí, s předepsanými vlastnostmi obrobitelnosti, určenými k výrobě součástí strojním obráběním.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


